



VNITŘNÍ ŘÁD DOMOVA MLÁDEŽE **při Konzervatoři v Teplicích**

§ 1 Úvod

1. Domov mládeže při konzervatoři v Teplicích (dále jen DM) je školské výchovné ubytovací zařízení, které poskytuje ubytování a zajišťuje celodenní stravování žákům příspěvkové organizace Konzervatoř, Teplice, Českobratrská 15 (dále jen konzervatoř), které je DM součástí. Dle naplnění ubytovací kapacity, možnosti a zájmu mohou být na DM ubytováni i žáci z jiných škol.
2. Budova DM má v současné době kapacitu 60 lůžek a nachází se na adrese Chelčického ul., č. p. 660/6, Teplice.
3. Za provoz DM je zodpovědná vedoucí vychovatelka DM.
4. Výchovnou činností DM navazuje na výchovně-vzdělávací práci školy a na výchovné působení rodiny.
5. Výchovní pracovníci DM spolupracují především s pedagogy konzervatoře a se zákonnými zástupci ubytovaných žáků.
6. Ustanovení vnitřního řádu DM při Konzervatoři v Teplicích vycházejí č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním a vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon), v platném znění, z vyhlášky MŠMT ČR č. 108/2005 Sb., o školských výchovných a ubytovacích zařízeních a školských účelových zařízeních, ve znění vyhlášky č. 436/2010 Sb.; a z vyhlášky č. 107/2005, o školním stravování, ve znění pozdějších předpisů.

§2 Organizace a provoz DM

Domov mládeže slouží k ubytování nezletilých žáků, žáků a studentů, kteří vzhledem k velké vzdálenosti školy od jejich trvalého bydliště nemají možnost každodenního dojíždění při denní formě studia. Dle naplnění kapacity DM, možnosti a zájmu mohou být na DM ubytováni i ostatní žáci školy. Žáci/studenti jsou na pokojích ubytováni odděleně podle pohlaví, popřípadě podle věku, individuálních potřeb (např. rozvrh výuky, spánkový režim apod.) a dle volnočasových zájmů.

V rámci povolené doplňkové činnosti lze domov mládeže využít k poskytování ubytovacích služeb i jiným organizacím, případně fyzickým osobám.



KONZERVATOŘ
TEPLICE

KONZERVATOŘ, TEPLICE, ČESKOBATRSKÁ 15

příspěvková organizace
Českobratská 15/862, 415 01 Teplice

Podmínky přijetí k ubytování

Žák je v domově mládeže ubytován na základě přihlášky, kterou musí doručit vedoucí vychovatelce před zahájením nového školního roku, nejpozději do 31. května stávajícího školního roku, případně do konce srpna, pokud se jedná o uchazeče přijatého ve 2. / 3. kole přijímacího řízení.

Přihlášku k ubytování na nový školní rok musí podat i žák, který je na DM ubytovaný ve stávajícím školním roce.

Přihláška je k dispozici ke stažení na [www stránkách školy Konzervatoř Teplice](http://www.stránkách školy Konzervatoř Teplice).

Při umístování žáka nebo studenta do domova přihlíží ředitelka DM, respektive ředitelka školy, pod kterou DM spadá, ke vzdálenosti místa trvalého bydliště žáka, dopravní obslužnosti z místa bydliště žáka a k sociálním poměrům a zdravotnímu stavu žáka. Ředitel přihlíží také k zletilosti / nezletilosti, případně k chování žáků ubytovaných v DM v předchozím školním roce.

Opakované nedodržování pravidel v uplynulém školním roce může být důvodem k nepřijetí k ubytování v následujícím školním roce. Žáci 1.ročníku mají přednost před zletilými žáky z důvodu adaptace na nové prostředí.

O přijetí nebo nepřijetí k ubytování je zletilý žák/student / zákonný zástupce informován písemně nejpozději do konce srpna.

O ubytování se mohou ucházet žáci/studenti též v průběhu školního roku, jejich žádostem je vyhověno podle volné ubytovací kapacity.

Odhlášení z ubytování

Při ukončení pobytu žák odevzdá vyplněnou a podepsanou odhlášku vedoucí vychovatelce, a to minimálně s jednoměsíčním předstihem. V případě nezletilých žáků podepisují odhlášku zákonní zástupci. Žák odevzdá klíče od pokoje, skříň, kontejneru a od botníku, veškeré ložní prádlo a deku vrátí zpět do skladu prádla.

Odhláška je k dispozici ke stažení na [www stránkách školy Konzervatoř Teplice](http://www.stránkách školy Konzervatoř Teplice).

Úhrada za ubytování

Částka za ubytování činí **1 200,- Kč** (pokoje s nejvýše 3 lůžky) a **900,- Kč** (pokoje se 4 lůžky) za jeden kalendářní měsíc.

Tato částka se platí bezhotovostně na účet číslo **718240257/0100** vedený u teplické pobočky Komerční banky. Z důvodu správného spárování platby je nutné uvést **prvních šest číslic rodného čísla** ubytovaného (bez číslic za lomítkem) jako **variabilní symbol**. Bez správně uvedeného variabilního symbolu **není možné platbu akceptovat**.

Úhrada za ubytování na DM musí být provedena vždy tak, aby částka byla připsána na účet vždy nejpozději **15. den daného měsíce**. Při nedodržení termínu platby za ubytování je zletilému žákovi/zákonnému zástupci nezletilého žáka zaslána upomínka v podobě SMS a písemná upomínka. **Pokud není dlužná částka**



uhrazena do jednoho měsíce po termínu splatnosti bez domluvy individuálního platebního režimu, bude žák vyloučen z DM a dlužná částka bude následně vymáhána právní cestou.

Odjezdy a příjezdy

Domov mládeže Konzervatoře v Teplicích je v provozu v období, kdy probíhá školní vyučování, a to od neděle (příjezdový den) do pátku (odjezdový den), tzn., že na víkend žáci opouštějí DM nejpozději v pátek ve 13:30 hod. a návrat do DM je nejdříve v neděli v době od 17:00 do 21:00 hodin.

Pokud je z důvodu školních prázdnin příjezdovým dnem jiný den než neděle, platí pro tento den stejná pravidla jako pro neděli. Pokud je z důvodu školních prázdnin odjezdovým dnem jiný den než pátek, může být provoz DM upraven nařízením ředitelky.

V době konání školních akcí během víkendu může být provoz na DM upraven.

Obvyklý den a čas příjezdu na DM

Na začátku školního roku jsou všichni žáci a studenti povinni písemně sdělit vychovatelkám obvyklý den a čas svého příjezdu na DM. U nezletilých žáků potvrzují toto sdělení jejich zákonní zástupci.

Větší zpoždění, nebo příjezd v jiný den, jsou zletilí žáci / zákonní zástupci nezletilých žáků povinni **zavčas a prokazatelně**, nejpozději pak **do 21:00 hodin obvyklého příjezdového dne**, nahlásit vychovatelce – emailem, sms, telefonicky.

Aktivity mimo DM / mimo město Teplice

V případě, že si rodiče/zákonní zástupci přejí, aby se jejich nezletilé dítě (žák) **zúčastňovalo pravidelné aktivity mimo DM / mimo město**, kdy tato aktivita zasahuje do běžného denního / týdenního režimu dle §2 tohoto vnitřního řádu (školní, kulturní, sportovní a jiné zájmové aktivity), je nutné poskytnout písemný souhlas s pravidelným uvolňováním žáka z DM. Zletilí žáci nahlašují tyto pravidelné aktivity mimo DM / mimo město taktéž.

Každý **mimořádný odjezd každého žáka/studenta z DM, potažmo z Teplic**, musí být předem nahlášen vychovatelce. Mimořádný odjezd nezletilého žáka musí být předem **písemně** (e-mail) **schválen** zákonným zástupcem žáka, vychovatelky tyto záznamy evidují.

Knížka příjezdů / odjezdů:

Povinností každého nezletilého žáka je vést si Knížku příjezdů a odjezdů (malý sešit A6). Zákonní zástupci jsou povinni pravidelně zapisovat do Knížky datum a čas odjezdu z domova na DM. Své zápisy a kontrolu odjezdů z DM zpět domů potvrzují svým podpisem.

Zdravotní filtr při příjezdu / vstupu na DM

V souvislosti s ochranou zdraví a v souladu s opatřeními pro zamezení šíření respiračních a infekčních onemocnění je každý ubytovaný žák při příjezdu na DM, každý zaměstnanec DM a školy a každý návštěvník DM povinen podrobit se měření teploty a zběžné vizuální kontrole zdravotního stavu. Pokud pověřený pracovník (službu konající vychovatelka, noční bezpečnostní pracovník) shledá, že příchozí osoba jeví



známky respiračního, nebo infekčního onemocnění (rýma, kašel, chrapot, zvýšená teplota), nebude tato osoba vpuštěna dále do prostoru budovy DM.

V případě nezletilého nemocného žáka bude ihned kontaktován zákonný zástupce, jehož povinností bude nemocného žáka neprodleně vyzvednout z DM. Do doby vyzvednutí bude nemocný žák umístěn v izolační místnosti DM.

Opatření proti šíření respiračních a infekčních onemocnění

Pohyb cizích osob po budově DM je omezen. Do budovy DM mají povolený vstup žáci školy, zaměstnanci školy a zákonní zástupci ubytovaných žáků, a to pouze bez příznaků respiračního či infekčního onemocnění. Každý návštěvník je povinen ohlásit se službu konající vychovatelce, která jej zapíše do knihy návštěv. Vstup těmto návštěvníkům je pak po dohodě s vychovatelkou povolen pouze do klubovny.

Rozvrh dne

- **Budíček: 7:00 hod.** – v případě, že žák nechce být buzen při standardním budíčku v 7:00 hod. z důvodu pozdějšího začátku vyučování, pozdního příjezdu z koncertu aj., musí tuto skutečnost předem nahlásit vychovatelce. **Upozornění:** v den výměny ložního prádla je budíček v 7:00 povinný pro všechny žáky.
- Ranní hygiena: 6:00 – 9:30 hod. (možnost sprchování před úklidem a dezinfekcí koupelen)
- **Snídaně: 7:15 – 8:15 hod.**
- **Dopoledne:** vyučování, individuální studium, cvičení na hudební nástroj / zpěv
- **Oběd:** dle individuálního rozvrhu
- **Odpoledne:** vyučování, individuální studium, cvičení na hudební nástroj / zpěv
- **Večeře: 17:00 – 19:00 hod.**
- 19:00 – 21:00 hod.: individuální studium, osobní volno
- 21:00 – 22:00 hod.: večerní hygiena, kontrola počtu studentů na DM
- **Večerka: 22:00 hod.**
- 22:00 – 23:00 hod.: mimořádná studijní doba (pouze po domluvě a s povolením vychovatelky)

Vycházky

Žáci 15-18 let mají vycházky povoleny do 21:00 hod., ve středu do 21:30 hod. Žáci starší 18-ti let mají vycházky povoleny do 23:00 hod.

Prodloužení vycházky zletilým žákům je možné pouze po předchozí dohodě s vychovatelkou.

Nezletilým žákům povoluje **výjimečné prodloužení vycházky** (maximálně do 22:00 hod.) vychovatelka, a to pouze na základě písemné žádosti zákonného zástupce (email).



KONZERVATOŘ
TEPLICE

KONZERVATOŘ, TEPLICE, ČESKOBATRSKÁ 15

příspěvková organizace
Českobratská 15/862, 415 01 Teplice

Onemocnění / nevolnost žáka a případné omlouvání nepřítomnosti žáka ve škole

Žák je povinen nahlásit službu konající vychovatelce každý úraz, onemocnění nebo nevolnost.

V případě úrazu vychovatelka poskytne první pomoc, případně zajistí odborné lékařské ošetření, a pokud se jedná o nezletilého žáka, informuje bezodkladně jeho zákonného zástupce.

V případě **náhlého onemocnění** (zvýšená teplota, respirační potíže, žaludeční, střevní potíže, příznaky Covid-19) je žák na nezbytně nutnou dobu umístěn do izolační místnosti, kde vyčká na případný odvoz (pokud nebude schopen samostatného odchodu / odjezdu), **u nezletilých žáků je kontaktován zákonný zástupce, který je povinen nemocného žáka bez zbytečného odkladu vyzvednout a odvézt z DM.** Vychovatelka DM zároveň informuje studijní oddělení Konzervatoře.

Žáci mají možnost vyhledat ošetření u školního lékaře, kontakty jsou vyvěšeny na studentské nástěnce ve vestibulu DM.

Zodpovědnost za způsobenou škodu

Žáci musejí se zařízením DM zacházet šetrně a nepoškozovat jej. Žák je povinen nahradit prokázanou škodu způsobenou na inventáři a zařízení školy; v případě nezletilých žáků je povinen nahradit škodu jeho zákonný zástupce. Náhrada škody se řídí příslušnými ustanoveními občanského zákoníku v platném znění.

Cennosti

Doporučujeme, aby si žáci na DM nebrali cenné předměty a větší obnosy peněz. V nutných případech doporučujeme, aby si ubytovaní žáci cennosti a větší finanční obnosy uložili u vychovatelky, jinak za ně DM neručí.

§3 Práva a povinnosti ubytovaných žáků

Žáci ubytovaní na DM Konzervatoře v Teplicích mají právo:

- a) používat veškeré zařízení DM určené pro žáky,
- b) podávat připomínky k činnosti a celkovému provozu DM prostřednictvím studentské rady DM, kterou si studenti a žáci ubytovaní na DM volí na začátku školního roku a **kteřá bude pravidelně jednat s vedením DM,**
- c) požadovat zajištění optimálních podmínek ke studiu,
- d) požadovat základní vybavení pokoje a výměnu lůžkovin dle vyhlášky,
- e) po předchozím nahlášení a doložení revize dle ČSN 331600 používat vlastní elektrické přístroje, zejména stolní počítače, notebooky, vysoušeče vlasů, kulmy, žehličky vlasů apod.,
- f) na individuální vyzdobu pokojů podle pravidel stanovených v tomto vnitřním řádu, případně dohodnutých s vychovatelkami,
- g) hrát na hudební nástroj s ohledem na spolubydlící **v době mimo noční klid a v době mimo studijní volno** (19:00 – 21:00 hod.), pokud není dohodnuto s vychovatelkami jinak,
- h) jít na vycházku v souladu s vnitřním řádem DM,
- i) na soukromí a na nerušený spánek v době nočního klidu.



Žáci ubytovaní na DM Konzervatoře v Teplicích jsou povinni:

- a) dodržovat ustanovení vnitřního řádu DM a řídit se dalšími předpisy a pokyny upravujícími provoz DM, zejména bezpečnostními, hygienickými, protiepidemickými a protipožárními předpisy a provozními řády jednotlivých částí DM,
- b) sledovat informační nástěnku,
- c) dodržovat pravidla bezpečnosti a ochrany zdraví svého i dalších osob a jednat v souladu s ustanoveními zákona č. 89/2012, občanský zákoník, v platném znění, zejména v souladu s § 84 a násl., týkajícím se ochrany soukromí člověka,
- d) informovat vychovatelky DM o změně svých osobních údajů, včetně kontaktních čísel na zákonné zástupce, zdravotních obtížích, případně jiných závažných skutečnostech, které mohou mít vliv na pobyt žáka v DM,
- e) respektovat pokyny pedagogických i nepedagogických pracovníků DM a zaměstnanců školy,
- f) dodržovat zásady slušného chování a vyjadřování a chovat se k zaměstnancům DM a ostatním žákům ubytovaným na DM s respektem,
- g) s veškerým vybavením a zařízením DM zacházet šetrně a chránit je před poškozením,
- h) neplytvat elektrickou energií, vodou a teplem, třídit papírový a plastový odpad
- i) **udržovat čistotu a pořádek na pokojích**, v osobních věcech, ve společných a venkovních prostorách DM, pravidelně vynášet odpadkový koš a 1x týdně ve stanovený den připravit pokoj na tzv. velký úklid, na pokojích pravidelně větrat (minimálně dvakrát za den),
- j) udržovat v čistotě lůžkoviny, každé ráno je zastýlat, lůžko přikrýt přehozem a mít ho tak připravené k dennímu odpočinku. Ve stanovených termínech – jednou za dva týdny – provést výměnu povlečení,
- k) umožnit pedagogickým pracovníkům vstup do pokoje
- l) umožnit pedagogickým pracovníkům namátkovou kontrolu osobního úložného prostoru (v přítomnosti ubytovaného),
- m) uklidit a zabezpečit **před každým odjezdem domů na víkend** svůj osobní prostor = sklídit stůl, zastlat lůžkoviny a zakrýt lůžko přehozem, odpojit všechna svá elektrozařízení od přívodu el. proudu a vyklidit své potraviny z lednice,
- n) **umožnit při podezření na zanedbání hygienických pravidel** přechovávání a likvidace potravin, kdy hrozí nebezpečí z prodlení, tj. poškození vybavení, množení hmyzu/parazitů aj., **kontrolu osobních úložných prostor i v případě své nepřítomnosti na DM** - žák/student bude telefonicky kontaktován a vyzván k příchodu na DM, a pokud bude mimo Teplice, proběhne kontrola za přítomnosti svědka (zaměstnanec DM / spolubydlíci) a bude provedena fotodokumentace.
- o) z hygienických důvodů se při příchodu na DM přezouvat, boty nechávat v botníku v přízemí budovy,
- p) hlásit vychovatelkám všechny zjištěné závady, ztrátu peněz nebo osobních věcí,
- q) nahlásit každý úraz nebo **onemocnění**, případný odchod k lékaři, týká se i úrazu nebo onemocnění spolubydlíčího,
- r) hlásit všechny odchody z DM a příchody na DM vychovatelkám, taktéž vycházky mimo Teplice (např. odjezd na taneční, zkoušky hudebních těles mimo Teplice atd.),
- s) předem hlásit vychovatelkám všechny návštěvy – cizí osoby mají přístup pouze do vestibulu DM, žáci školy neubytovaní na DM a zákonní zástupci mají přístup do klubovny - **návštěvám není povolen vstup na pokoje**,



- t) dodržovat noční klid po 22. hodině
- u) při odchodu z pokojů zamykat dveře i svůj přidělený úložný prostor a chránit tak majetek svůj i svých spolubydlících,
- v) uvolnit pokoj a úložné prostory vždy k dohodnutému datu (konec školního roku, mimořádné školní akce, jiný termín stanovený školou),
- w) bezodkladně ohlásit pedagogickým pracovníkům DM každý případ, kdy jsou závažným způsobem porušována pravidla bezpečnosti.

§4 Žákům je přísně zakázáno

- a) v budově a v areálu DM kouřit, požívat, přechovávat nebo distribuovat alkohol nebo jiné návykové látky, jakož i pohybovat se v prostorách a areálu DM pod jejich vlivem,
- b) v prostorách nebo areálu DM přechovávat nebo používat věci ohrožující život a zdraví lidí, např. zbraně, pracovní nářadí, výbušniny, chemikálie apod., ani věci, které by mohly vyvolat paniku (např. napodobeniny zbraní atd.),
- c) manipulovat v prostorách DM s otevřeným ohněm, zapalovat vonné svíčky a tyčinky,
- d) poškozovat a zcizovat majetek DM, spolubydlících, spolužáků, zaměstnanců DM a jiných osob v prostorách DM,
- e) používat vulgární výrazy (případně fyzické násilí) vůči vychovatelkám, spolužákům, spolubydlícím, ostatním zaměstnancům školy a DM,
- f) uplatňovat vůči ostatním žákům na DM jakékoliv projevy násilí a vytváření pocitu nadřazenosti a podřazenosti směřující k šikaně (kyberšikaně) a porušovat zákaz diskriminace osob, případně ostatní žáky zesměšňovat či jinak útočit na jejich důstojnost, a to jak v osobním styku, tak na sociálních sítích, a porušovat pravidla ochrany soukromí člověka,
- g) vyklánět se z oken, posedávat na parapetech, vyhazovat věci a vylévat tekutiny z oken,
- h) přechovávat na pokojích zvířata,
- i) **bez předchozího výslovného svolení vychovatelek vodit do prostor DM návštěvy,**
- j) **vzájemně navštěvovat spolubydlící opačného pohlaví na pokojích bez svolení vychovatelek,**
- k) navštěvovat spolubydlící na jiných pokojích po 22. hod. a jakkoliv rušit noční klid,
- m) provádět jakékoliv změny na pokojích a v ostatních prostorách DM bez svolení vychovatelek (např. přemisťovat inventář DM, lepit plakáty a obrázky na zeď, nábytek a na dveře, zatloukat hřebíky do zdi apod.),
- n) používat vlastní elektrozařízení bez platné revize dle ČSN 331600 (revizi je nutné odevzdat vychovatelce DM),
- o) z bezpečnostních důvodů na pokoji používat varné konvice, toasty a mikrovlnné trouby,
- p) z bezpečnostních důvodů se na pokoji zamykat zevnitř.



Porušení vnitřního řádu DM je podle závažnosti postihováno těmito výchovnými opatřeními:

1. slovní napomenutí vychovatelky,
2. písemný záznam o porušení VŘ DM – v kompetenci vedoucí vychovatelky,
3. podmíněné vyloučení z ubytování v DM se zkušební lhůtou – v kompetenci ředitelky školy,
4. vyloučení z DM – v kompetenci ředitelky školy.

Porušení pravidel a) - f) je klasifikováno jako hrubé porušení vnitřního řádu DM a může být důvodem k vyloučení z DM s okamžitou platností.

§5 Stravování

Žáci ubytovaní v DM se na začátku školního roku budou stravovat ve výdejně jídel v objektu Diplomatu, ve které stravování zajišťuje Hotelová škola, Teplice. Po uzavření budovy Diplomatu z důvodu plánované rekonstrukce budou mít ubytovaní žáci/studenti i nadále možnost odebírat dvě hlavní jídla (snídaně, večeře) na DM, a to v zataveném obalu. Tato jídla budou konzumovat v prostorách DM k tomu určených.

Oběd bude probíhat ve vybrané jídelně, kterou provozuje Hotelová škola, Teplice – viz aktuální informace na webu školy. Žáci mají na výběr ze tří druhů jídel, z nichž jedno je vegetariánské.

V době nemoci, či jiné nepřítomnosti, je nutno včas stravu odhlásit, a to minimálně 24 hodin předem. Pozdě odhlášená / neodhlášená strava je účtována.

O způsobu úhrady stravného po uzavření výdejny jídel v objektu Diplomat budou žáci informováni přes školní informační systém ŠOL.

Stravné na jeden den činí **85,- Kč**.

Aktuální informace jsou žákům a studentům zasílány přes Škola On-Line a zveřejňovány na webu Konzervatoře / Domov mládeže / Stravování.

§6 Komunikace s rodiči/zákonnými zástupci a povinnosti rodičů/zákonných zástupců

Rodiče a zákonní zástupci, kteří plní vyživovací povinnost (to i v případě zletilého žáka/studenta), mají právo na informace o prospěchu svého dítěte. Tyto informace lze získat v době konání rodičovských schůzek na Konzervatoři, při návštěvě rodičů/zákonných zástupců na DM, případně přes informační systém Škola On-Line, nebo telefonicky.

Pro telefonickou komunikaci je nutno předem dohodnout s vychovatelkou HESLO, zajistit aktuálnost všech kontaktů a stálou telefonní dosažitelnost alespoň jednoho zákonného zástupce (u nezletilých žáků).



KONZERVATOŘ
TEPLICE

KONZERVATOŘ, TEPLICE, ČESKOBRATRSKÁ 15

příspěvková organizace
Českobratrská 15/862, 415 01 Teplice

Rodiče/zákonní zástupci případně zletilí žáci jsou povinni informovat vychovatelky DM:

- a) o změně zdravotní způsobilosti nebo jiných závažných skutečnostech týkajících se ubytovaného žáka, jako je jeho medikace (i případné dřívější zaléčení), psychická labilita a poruchy chování žáka, vážné události v rodině, které by mohly mít vliv na život žáka na DM,
- b) o změně adresy, tel. čísla žáka či jeho zákonných zástupců,
- c) o plánované i náhlé nepřítomnosti žáka na DM (lázně, nemoc aj.),
- d) o ukončení pobytu žáka na DM – písemně, minimálně s jednoměsíčním předstihem, odhláška je ke stažení na webu školy,
- e) o mimořádném odjezdu žáka z DM, případně z Teplic
- f) o uvolňování žáka k účasti na pravidelné aktivitě mimo DM / mimo Teplice.

Dále jsou rodiče/zákonní zástupci a zletilí žáci povinni včas provádět platby za ubytování.

§7 Ochrana osobních údajů žáků

S osobními údaji žáků DM je zacházeno v souladu s Nařízením EU č.2016/679 (dále jen „GDPR“), které stanoví zásady a pravidla ochrany fyzických osob a jejich práva v souvislosti se zpracováním jejich osobních údajů a v souladu s ustanoveními interní Směrnice konzervatoře č.2/2018 týkající se ochrany osobních údajů, v aktuálním znění.

Tento vnitřní řád DM vstupuje v platnost 01. 09. 2021.

V Teplicích 31. 08. 2021

Mgr. Kateřina Boudníková
ředitelka Konzervatoře Teplice